

1 1 ИЮЛ 1956

Москва

Газета №

КУКЛЫ-ПУТЕШЕСТВЕННИЦЫ

Каждый день от подъезда Московского театра кукол на улице 25-го Октября отпривляются в дорогу грузовики с артистами. Их путь — в пионерские лагеря Подмосковья. Когда школьники Москвы выезжают за город, в театре начинается очень своеобразный летний сезон — «сезон на колесах». 26-й год существует Московский театр кукол, и почти столько же лет жи-

вет здесь эта замечательная традиция.

Много нового в работе театра в этом году. Если раньше труппа давала два спектакля в день, то теперь, разделившись на четыре бригады, артисты ежедневно дают не менее трех-четырёх представлений. Для пионерских лагерей специально подготовлены спектакли «Рыжик», «Чудо-машина», «Происшествие во 2-м классе «Б», «Птичье молоко».

Скоро ребята увидят еще одну новую постановку — «Ганс-простофиля» по мотивам сказок братьев Grimm.

В июне артисты уже около 80 раз выезжали в подмосковные районы. Их радостно встречали дети метростроевцев, железнодорожников, рабочих фабрики «Красные текстильщики», завода имени Калинина... В течение лета коллектив театра предполагает показать не менее 200 спектаклей!

И. УТКИНА.